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1. Asagidakilerden hangisi ayna gesitlerinden birisi
degildir?

A) Diizlem ayna

B) Cukur ayna

C) Dikiz ayna

D) Timsek ayna

2. Asagidaki aynalardan hangisi trafikte keskin
késelere konan ayna cesididir?

A) Diiz ayna

B) Cukur ayna

C) Diizlem ayna

D) Timsek ayna

3. Cukur ayna asagidaki araglarin hangisinde
belirgin sekilde kullanilir?

A) Darbin

B) El feneri

C) Periskop

D) Teleskop

4. Asagidakilerden hangisi timsek aynanin
olusturdugu gérinti sekli degildir?

A) Gérinti gercektir

B) Gériinti simetrik degildir

C) Gérantt kucuktir

D) Gérinti duzdir

5. Asagidakilerden hangisi gukur aynalar icin
s8ylenemez?

A) Gérinti diz ve biytk olabilir.

B) Gérinti diz ve kicik olabilir.

C) Gérinti ters ve kictk olabilir.

D) Gérinti ters ve biiyik olabilir.

6. Asagidaki esyalardan hangisinde diiz ayna
kullanlir?

A) Tepegéz cihazi

B) Teleskop

C) Guvenlik aynasi

D) Viraj aynasi

7. Asagida verilen aynalarla ilgili ifadelerden
hangisi dogrudur?

A) Aynalar bir yizeyi parlatilmis camlardir.

B) Kiresel aynalarda diizgin yansima gerceklesir.
C) Diizlem aynalarin odak noktasi vardrr.

D) Aynaya paralel gelen isin kiresel aynada
odak noktasinda toplanr.

8. Asagida verilen aynalarin kullanimi ile ilgili
eslestirmelerden hangisi yanlistir?

A) Diiz ayna - kuafér

B) Cukur ayna - el feneri

C) Tumsek ayna - disci aynasi

D) Cukur ayna - arag fari

9. Kiresel aynalarla ilgili asagida verilen
bilgilerden hangisi yanlistir?

A) Yansitici ylizeyi timsektir

B) Paralel gelen 1sig1 dagitarak yansitr.
C) Odak noktasindan 1sik gecmez

D) Aynada olusan gérinti terstir.

1 0. Tumsek aynalarla ilgili asagida verilen
bilgilerden hangisi yanlistir?

A) Araglarin alt kisminin givenlik amacli
gorintilenmesi icin kullanilir.

B) Giines firinlarindan kullanilir.

C) Aynada olusan gérinti sanaldrr.

D) Cismin boyu gérinttinin boyundan biiyiktir.

11. Bir cismin diiz ayanadaki gérintisa icin
asagidakilerden hangisi séylenemez?

A) Cismin gérintist dizdir.

B) Cismin gérintiisit aynayla ayni boydadir.

C) Cisim ile gorinttist simetriktir.

D) Cisim ile gérintisti aynaya ayni uzakliktadir.

1 2. Bir cismin diz aynadaki gérintisi icin
asagidakilerden hangisi séylenemez?

A) Sanaldir

B) Dizdur

C) Gercektir

D) Simetriktir
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1 3. Asagidaki alanlardan hangisinde gukur
aynalar kullanlir?

A) Trafik aynalari

B) Dis hekimi aynalari

C) Genis alan givenlik aynalar

D) Araba yan aynalari

1 4. Tumsek aynalar asagidaki hangi alanda
yaygin olarak kullaniir?

A) Giines 151gini odaklamak

B) Ev dekorasyonu

C) Trafik kontrol aynalari
D) Mikroskop lensleri

15. Dz aynalarin en yaygn kullanim alani
asagidakilerden hangisidir?

A) Guvenlik kameralarinda

B) Kendi yansimamizi gérmek icin

C) lsinlar toplamak icin

D) Ener ji odaklamak icin

16. Cukur aynalar, asagidaki hangi amacla
kullanilir?

A) Gérintiyi kicaltmek

B) Genis alanlar géstermek

C) lsinlar toplamak

D) Gérintiyi duzlestirmek

1 7. Trafk aynalarinda timsek aynalarin
kullanlmasinin temel nedeni nedir?

A) Gérintiiyi blyitmek

B) Genis bir géris alan saglamak

C) lsinlart bir noktada toplamak

D) Gériintiyti netlestirmek

1 8. Asagidakilerden hangisi diiz aynalarin
kullanim alanlarindan biri degildir?

A) Evlerde makyaj aynasi olarak kullanlmasi
B) Optik cihazlarda isinlar odaklamak

C) Giyim magazalarinda boy aynasi olarak
kullanilmasi

D) Fotograf stidyolarinda yansima saglamak

19. Asagidaki durumlardan hangisinde gukur
ayna kullanlmasi uygundur?

A) Trafik kontroli

B) Dis muayenesi

C) Alisveris merkezinde giivenlik

D) Kavsaklarda géris acisini artirmak

20. Tumsek aynalarin gérintiyl kiciltme &zelligi,
asagidaki hangi durumda avantaj saglar?

A) Detayli yakin gériinti elde etmek icin

B) Genis alanlar tek bir noktadan gérmek icin

C) Giines 15igini odaklamak icin

D) Ener ji toplamak icin
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